A« Plasti¢ni baloni A, B, Ci D elektrizirani su.

Balon D ima pﬁ“‘ﬂn naboj.

Oznacite naboj na balonima A, B i C.

Q. Pretpostavimeo da se baloni iz prethodnog za-
datka nalaze na pelozaju kao na slici. Ucrtajte

_-naboj balona A, BiC.

- _&. Popunite tablicu.

Munenal krpa_

Tijela koja Vrsta haija Tijelo koje je - Tijelo koje je
tl'ijamo (2 svoke M) predalo h&,%oﬁ%‘?ﬁ primilo r”rf&‘ﬁ‘_’:}é
srdloni Etop : | -
chha b“P& _
[ Thap

ri jednake kug!

Q. Naelektrizirana kugla djeluje na kuglice putem

sl.u.%&.oe su noclekiizrane

nakojem.

lice stiropora otklonile su se iz ravnoteznog polozaja. Proufite criez,

site

€. Zhog cega je otklon kuglice B veci od otklona

kug;lge A?

@A

A!

5. krpom Agamo sholuns ap,a 2o e dstakntmo Quidvockop .

a) Fnokom
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b) Objani, 205fo . dmstop nodidiairon.
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